



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Řízení

Student: Jan Strnka

Studijní obor: Provozně podnikatelský

Název diplomové práce: Analýza dopravních sítí a jejich výhodnost pro podnikatele

Oponent diplomové práce: Ing. Miloslav Mrkvička

Povolání oponenta: Předseda představenstva a personální ředitel

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: V dnešní době se velice diskutuje o výhodnosti či nevýhodnosti jednotlivých druhů dopravy, správnosti kalkulace nákladovosti jednotlivých druhů dopravy z pohledu provozovatelů dopravy a zejména z pohledu zákazníka. Proto je téma této DP velice aktuální.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle DP byly jasně a přehledně formulovány.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Práce s informacemi je v této DP výborná. Je třeba ocenit i to, že není úplně jednoduché si správná a aktuální data k tématu opatřit.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor čerpal teorii logistiky s osvědčených materiálů od "Gurů" české teorie logistiky. Jeho teoretické znalosti jsou na vysoké úrovni.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorův široký pojmový aparát svědčí o jeho vynikajících teoretických znalostech dané problematiky.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Tato DP bude s laskavým svolením autora využita pro podnikovou praxi, při argumentaci ve výběrových řízeních, přesvědčování stěžejních zákazníků a v neposlední řadě i pro výcvik podnikových obchodních manažerů.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: viz výše.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jakými argumenty byste přesvědčoval zákazníka, aby si pro přepravu osobních automobilů vybral právě tu či onu firmu?

Otázka 2: Jakou perspektivu vidíte v přepravě osobních automobilů v blízké budoucnosti?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Nejsou.

Datum: 05. 05. 2009

Podpis oponenta diplomové práce: